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۱۴۰۳ −۱۴۰۴ دوم نیمسال

بیاورید. بە دست را f(x) = e−|x| sin 2x تابع فوریه آ⁃انتگرا ل .۱
دهید. نشان را زیر تساوی درستͬ فوریه، انتگرال  از استفاده با ب⁃
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بیابید. را است شده تعریف (0,∞) بازە ی در که زیر تابع کسینوسͬ فوریه انتگرال پ⁃
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بیابید. را است شده تعریف (0,∞) بازە ی در که e−x cos x تابع سینوسͬ فوریه ت⁃انتگرال
دهید. نشان را زیر تساوی های درستͬ کسینوسͬ، و سینوسͬ فوریه انتگرال از استفاده با .۲
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آورید. بە دست را زیر تابع های فوریه تبدیل .۳
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ضابطە ی با f تابع سینوسͬ و کسینوسͬ فوریه تبدیل .۴

f(x) = xe−ax, a > 0, x > 0

بیاورید. بە دست را
بیاورید. بە دست را زیر مسالە های عمومͬ جواب  .۵

آ⁃
x2uxx + 2xyuxy + y2uyy + xyux + y2uy = 0

ب⁃
yuxx − yuyy − 2uy = x2 + y2



بیاورید. بە دست را زیر مسالە  جواب .۶
xy3uxx − x3yuyy − y3ux + x3uy = x4 − y4

u(x, y) = sin πx, y2 − x2 = 8 روی 0 ≤ x ≤ 2 بە ازای

u(x, y) = ex−2 − 1, y2 + x2 = 16 روی 2 ≤ x ≤ 4 بە ازای

۲


